
V súvislosti s nadobudnutím účinnosti zákona č. 34/2011 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon 

č. 581/2004 Z.z. o zdravotných poisťovniach, dohľade nad zdravotnou starostlivosťou a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov dňa 01.04.2011, sa v niektorých ustanoveniach, dotýkajúcich sa Slovenskej 

lekárskej komory, novelizuje zákon č. 578/2004 Z.z. o poskytovateľoch zdravotnej 

starostlivosti, zdravotníckych pracovníkoch, stavovských organizáciách v zdravotníctve a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

    

V zmysle novelizovaného znenia zákona č. 578/2004 Z.z. sa ako sankcia nesplnenia povinnosti 

sústavného vzdelávanie vypúšťa vyčiarknutie z registra lekárov. Namiesto toho Slovenská 

lekárska komora lekárovi, ktorý si nesplní povinnosť sústavne sa vzdelávať ani po 

uplynutí  dodatočnej 6-mesačnej lehoty, uloží pokutu až do výšky 663 EUR a zároveň vydá 

rozhodnutie o doplnení vedomostí sústavného vzdelávania, v ktorom určí rozsah, spôsob a 

lehotu na doplnenie vedomostí sústavného vzdelávania dotknutého lekára.   

 

Na základe novely č. 578/2004 Z.z. o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych 

pracovníkoch, stavovských organizáciách v zdravotníctve a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov došlo k zmenám v hodnotení sústavného vzdelávania lekárov.  

Sústavné vzdelávanie lekárov (CME - continual medical education) je priebežné obnovovanie 

a udržiavanie získanej odbornej spôsobilosti v súlade s rozvojom príslušných odborov a 

udržiavanie znalosti právnych predpisov pre výkon povolania po celý čas výkonu lekárskeho 

povolania.  

 

Hodnotenie sústavného vzdelávania vykonáva komora príslušná na vedenie registra – 

Slovenská lekárska komora. 

 

Všetci lekári sú povinní sa sústavne vzdelávať, a to aj lekári pred atestáciou, ktorí nemajú 

odbornú spôsobilosť na výkon špecializovaných pracovných činností. Kredity za 

špecializačné štúdium sa lekárovi započítajú až po jej úspešnom ukončení a to v tom 

vzdelávacom cykle, ktorý prebieha v čase ukončenia štúdia. 

Lekár je povinný o svojich vzdelávacích aktivitách viesť záznamy s dokladmi o ich absolvovaní 

a tieto v termínoch určených komorou predložiť na kontrolu.  

 


